
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 09/06/2021 

Του:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αντιδράσεις στο ανατολικό Ρέθυμνο από τον Πλατανιά έως την Σκαλέτα, 

λόγω της νέας χάραξης του “ΒΟΑΚ”» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους του Ρεθύμνου και σύμφωνα με ανάρτηση σε 
τοπική ιστοσελίδα του διαδικτύου, αντιδράσεις προκαλεί το ενδεχόμενο νέας χάραξης 
του Βόρειου Οδικού Άξονα Κρήτης («ΒΟΑΚ»). Η αντίδραση σχετίζεται με το επικείμενο 
προς χάραξη ανατολικό τμήμα του «ΒΟΑΚ», εντός του Δήμου Ρέθυμνου και 
συγκεκριμένα, το τμήμα του οδικού άξονα από τον Πλατανιά έως την Σκαλέτα. Η 
ανησυχία των κατοίκων της περιοχής έγκειται στο ενδεχόμενο να διχοτομηθεί το βόρειο 
τμήμα της τουριστικής ζώνης του Δήμου, με ανυπολόγιστες δυσμενείς συνέπειες στις 
τουριστικές επιχειρήσεις της περιοχής. Οι κάτοικοι, επικαλούμενοι τα στοιχεία των 
μηχανικών που χαρτογραφούν τις περιοχές από όπου θα προκύψει η διέλευση του εν 
λόγω οδικού άξονα, υποστηρίζουν ότι, η νέα χάραξη σχεδιάζεται νοτιότερα του 
υφιστάμενου δρόμου, με συνέπεια, αρκετές περιοχές να «κοπούν» στα δύο και να 
αποκοπούν από κάθε πρόσβαση στο παραλιακό μέτωπο, ενώ υπάρχει μεγάλη 
πιθανότητα να διχοτομηθούν καλλιεργήσιμες εκτάσεις ή ακόμα, συγκροτήματα από 
κτηριακές δομές και εκτάσεις εντός της περιμέτρου των εγκαταστάσεων αρκετών 
επιχειρήσεων της περιοχής. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Επιβεβαιώνετε τις ανησυχίες των κατοίκων του Νομού Ρεθύμνου, σχετικά με το 
ενδεχόμενο να αναχαραχθεί ο «ΒΟΑΚ» με τρόπο που θα πλήξει καίρια από τουριστικής 
πλευράς το ανατολικό τμήμα του Δήμου Ρεθύμνου και συγκεκριμένα, το τμήμα από τον 
Πλατανιά έως την Σκαλέτα;  
 
2. Οι αρμόδιες Υπηρεσίες σας έχουν καταλήξει στη νέα χάραξη για τον «ΒΟΑΚ»; Αν ναι, 
ποια είναι αυτή; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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